
Musik i 
Nässjö pastorat 
Sommaren 2026



Söndag 14/6 kl. 18.00 i Norra Sandsjö kyrka 

Orgelkonsert  

Organist Noa Edwardsson 

I samband med ”Orgeldagar på höglandet”  

 

 

 

 

 

 

Torsdag 18/6 kl. 21.00 i Bringetofta kyrka 

Musikgudstjänst med Axel Adelin, saxofon, August Adelin, trombone 
och Anna Östberg Jöråker, piano 

 

 

Fredag 19/6 kl. 14.00 i Malmbäcks kyrka 

På midsommarafton står Malmbäcks 
bördiga musikerna Alma Friörn & Maria Säll 
för musiken.  

Alma har arbetat som frilansande 
sångerska sedan några år tillbaka. Hon 
utgör en repertoar från allt mellan pop, 
klassiskt till visor.  
Maria har spelat piano sedan barnsben 
och musik är det stora fritidsintresset.  
Tillsammans vill de bjuda på en 
sommarstund med sång och musik  
som berör. 

 



Fredag 19/6 kl. 20.00 i Barkeryds kyrka 

Himlen är oskyldigt blå 

Midsommarkvällsmusik 

Maria Eklund & Augusta Johansson, 
skönsjungande och välkända, 
ackompanjerade av Sofia Johansson 

 

 

 

 

 

 

Tisdag 23/6 kl. 18.00 i Bringetofta kyrka 

Sommarcafé 
Matilda Thelander, sång  
Anna Östberg Jöråker, piano 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Fredag 26/6 kl. 18.00 i Almesåkra kyrka 

Vackra Sånger 

Helene Boije och Claes Ljungdahl 

 

 

 

 

 

 

 

Lördag 27/6 kl. 18.00 i Almesåkra kyrka 

Bengt med vänner 

 

 

 

 

 

 
 

Torsdag 2/7 kl. 19.00 i Nässjö kyrka 

All den skönhet jorden bär 

Pauline Ågren, sång, Sofia Johansson, piano 

 

 

 

 



Onsdag 8/7 kl. 19.00 i Norra Sandsjö kyrka 

Lust och musikfägring stor 

Vi bjuder in publiken på en inspirerande 
musikalisk resa som besöker skogen, 
havet och himlen med glimtar av 
nationalromantik, folkmusik och 
klassiska tongångar. Från Sverige och 
Duvemåla, ner genom Europa och över 
Atlanten. Vi spelar och sjunger verk av 
Chopin, Puccini, Mozart, Benny 
Andersson, Stenhammar, Mozart, Benny 
Almqvist, Gershwin, Piaf med flera, och 
tar oss tid till musikalisk andakt och 
förundran. 

 
AnnaKarin Ranelf är operasångare och producent med bas i 
Jönköping, hon har ett brett verksamhetsfält med uppdrag över hela 
Sverige, och samarbeten inkluderar MinOpera och Vätteroperetten, 
Smålands Musik och Teater, Riksteatern, Musik i Syd, Svenska Kyrkan 
med flera. Hon är en gränsöverskridande artist med lekfullhet, glimten 
i ögat blandat med allvar, och med en alltjämt strävan efter 
kommunikation och inkludering gentemot publiken. 
 
Kerstin Jansson är pianist med mångårig verksamhet vid Smålands 
Musik och Teater i Jönköping, tillika flitig solist med landets orkestrar. 
Hon är initiativtagare och producent till många innovativa och 
pedagogiska produktioner vid SMOT som innefattar Barn och Unga, 
tvärkonstnärliga samarbeten med dans, teater, konst och musik. 
Kerstin är också specialist på kammarmusik och bland favoriterna 
återfinns F Liszt, F Chopin, W Stenhammar och J Brahms. 
 
 

 

 

 



Torsdag 9/7 kl. 19.00 i Nässjö kyrka 

Musik och lyrik i 
sommartid  

Jesper Arin & 
Nina Åkerblom 
Nielsen 

 

 

 

 

Välkända sånger och nya tonsättningar vävs samman med några av 
lyrikens mest älskade poeter. Konserten är sammansatt som en 
berättelse om tidens gång under en människas liv med utgångspunkt 
från sommarens dagar.   

I programmet får vi höra musik och texter av bland andra: C M 
Bellman, Alf Hambe, George Gershwin, Evert Taube samt William 
Shakespeare, T S Eliot, Karin Boye, Dag Hammarskjöld och Pär 
Lagerkvist. 

Nina har studerat vid musikhögskolorna i Göteborg och Stockholm. 
Hon har turnerat både i Sverige och internationellt med allt från 
klassisk musik till visor. Hennes egna kompositioner spänner från 
stora körverk, via filmmusik till folkmusik. Nina har tilldelats åtskilliga 
stipendier och mottog 2022 års Kulturpris av Smålands Akademin.  

Jesper är utbildad vid London Academy of Music and Dramatic Arts 
och HB Studio i New York. Utöver det fyrtiotal teaterproduktioner 
Jesper medverkat i har han också skrivit och regisserat ett flertal 
föreställningar med olika musiker. Han har deltagit vid internationella 
festivaler samt setts i filmer och tv-serier som Jakten på en mördare 
och Utvandrarna. 

 

https://www.ninaakerblom.com/#iddisk
https://arin.se/showreel/


Lördag 11/7 kl. 18.00 i Barkeryds kyrka 

 

Miriam & Jonas 
Lindbäck  
Rodhe & Clas Jonsson 

Läsarsånger och sånger 
från 70 och 80-talet.  
Det mesta känns igen 
och man får sjunga med.  
 
 

 

 

 

Onsdag 15/7 kl. 19.00 i Norra Sandsjö kyrka 

Genom livets stunder med Gud 

David Åverling 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Torsdag 16/7 kl. 19.00 i Nässjö kyrka 

Midsommarnätternas 
Dämpade Ljus - Drömmar, 
fantasi och romantik i operans 
och filmens värld där vi blandar 
tenorarior, romanser och 
publikfriande klassiker med 
blockflöjtsmusik, egenskriven 
pianomusik och filmmusik. Ur 
programbladet: 

"Vi bjuder in till en musikalisk 
resa som speglar 
sommarnattens magi och 
romantik, där opera, film och 
nordisk lyrik möts i en unik 
blandning.” 

 

Duo Samklang består av professionellt utbildade Anders Pettersson, 
tenor/blockflöjtist och Filip Carlsson, pianist/tonsättare. 
 

 

Tisdag 21/7 kl. 18.00 i Bringetofta kyrka 

Musikcafé med  
Bengt med vänner 

 

 

 

 

 

 



Onsdag 22/7 kl. 19.00 i Norra Sandsjö kyrka  

Där havet möter himlen 

Mari Winald Karström & Kristine Bratlie 

 

 

 

 

 

 

Torsdag 23/7 kl. 19.00 i Nässjö kyrka 

Med Broadway i sikte 

Lukas Sköld & Simon Ström möttes under 
studietiden vid Stockholms Musikpedagogiska 
Institut och har musicerat tillsammans i snart  
fyra år. 

Lukas är baryton och musikalartist, utbildad vid 
Kulturama, Balettakademiens musikalutbildning 
och Stockholms Musikpedagogiska Institut. Han 
har medverkat i flera musikalproduktioner, 
däribland Firebringer, Little Shop of Horrors, 
Askungen och Maria Magdalena, samt gjort rollen 
som Erik i Värmlänningarna. Lukas framträder 
regelbundet i konserter och musikalproduktioner. 

Nässjöbördiga Simon är en klassiskt skolad pianist som intresserat 
sig särskilt för samspelet med sångare. Han är utbildad vid 
Musikhögskolorna i Örebro och Piteå, Stockholms Musikpedagogiska 
Institut samt Vadstena Sång- och pianoakademi. Utöver klassisk 
musik spelar han jazz, boogie woogie och rock’n’roll. Han har turnerat 
med rockabillyband och varit pianist i Skansens sommarmusikal.  

 



Söndag 26/7 kl. 18.00 i Malmbäcks kyrka 

 

 

 

Psalmer i jazz och folkviseton 

Karin Seiborg, sång 
Karin är utbildad sångpedagog vid Kungliga musikhögskolan i 
Stockholm och det JyskeMusikkonservatorium i Århus, Danmark.  Hon 
har specialiserat sig inom jazz och folkmusik, men sjunger även 
mycket klassiskt. I tjugo års tid har hon jobbat på Kulturskola i 
Jönköping, Habo och Nässjö, musikgymnasium på Per 
Brahegymnasiet samt Oskarshamns Folkhögskola. Åtta år av dessa 
frilansade hon som musiker, sångpedagog och körpedagog. Hon har 
varit flitigt anlitad som solist i stora kör- och orkester-sammanhang, 
storband, samt mindre jazzensemblar och sånggrupper.  
Karins kastar sig lekande lätt ut i olika improvisationer, och leker gärna 
med klanger, ibland även med arabiska inslag. Hon älskar också 
vemodet i de nordiska folkvisorna och använder sig gärna av det 
folkliga tonspråket även i jazzen.  
Per Lundin, piano 
Per är utbildad pianopedagog vid Musikhögskolan i Ingesund, men är 
minst lika begåvad gitarrist. Han jobbar nu på Nässjö Kulturskola men 
har även jobbat i Eksjö och Vimmerby. Per är djupt dedikerad åt 
jazzen, och kan hitta spännande vändningar på de flesta stycken han 
tar sig an. Pers harmoniseringar och improvisationer är sådan balsam 
för själen att även den mörkaste dag blir ljus. Utöver jobbet på Nässjö 
Kulturskola är Per flitigt anlitad som pianist, och han kan ta sig an de 
flesta genre. Han är dessutom Karins favoritpianist 
Jackie Ljunglill, bas 



Onsdag 29/7 kl. 19.00 i Norra Sandsjö kyrka 

Det som hörs mellan raderna 

Palace of plenty 

Magnus Webner,  
gitarr + backup sång  
Mikael Lägermo, gitarr + lead sång 
Östen Johannesson, bas 
Peter Järpemark, trummor 

Rockbandet Palace of Plenty i 
akustisk tappning. Efter tolv år på 
mångfacetterade scener skruvar 
PoP ner volymen och framför 
material ur sin stora repertoar, 
avpassat för kyrkorummet. 

 

 

Torsdag 30/7 kl. 19.00 i Nässjö kyrka 

Höljet  

Höljet består av  
Lance Hendrik Obenieta Cabay, piano 
Oskar Söderström, bas 
Olle Åkeson, trummor  
Linnea Höljfors, sång.  
Allt började med att gruppen träffades 
genom jazzlinjen på Lunnevads 
folkhögskola och det fortsätter i formen av 
en jazzkvartett som kommer bjuda på 
somrig musik, känd och okänd, klassiker 
och egenskrivet, allt med en jazzig tvist. 

 

 



Onsdag 5/8 kl. 19.00 i Norra Sandsjö kyrka 

Roos från Ingarp sjunger om 
tacksamhet och förtröstan. I 
sångerna vill de dela sitt budskap om 
Jesus – som man alltid får komma till, 
vart man än befinner sig och går 
igenom i livet. 

 

 

 

 

 

Torsdag 6/8 kl. 19.00 i Nässjö kyrka 

I kristna poeters 
sällskap 

FRÅN PÄRLEPORTEN 
TILL DYLAN– TRONS 
SPÅR I TEXT OCH TON 

Följ med på en resa 
genom trons olika 
tolkningar och 
uttryck. En kväll med 
vacker lyrik och 
medryckande toner.  

Medverkande är musikerna och sångarna:  
Karin Larsson Salander, Lars-Göran Larsson, Hans Forsell,  
Birgitta Bjenning, Göran Magnusson och berättare och recitatör är  
Inger Littberger. 

 



Söndag 9/8 kl. 18.00 i Malmbäcks kyrka 

 
 

 

 

 

 

 

 

 
Sommar med Henningsson & Glans 

Trion Henningson & Glans är musikaliska vänner som hållit ihop i drygt 
30 år. Trion har genom åren setts och hörts i alla möjliga större och 
mindre sammanhang. Genrebredd och musikalisk finess är ett signum 
för gruppen. 
Andreas Glans, sång och bas/git, Gittan Glans, piano och sång samt 
Johan Henningson, flöjt/sax och sång bjuder på ett väl sammansatt 
sommarprogram där Gittans egen musik blandas med visor, musikal, 
jazz, klassisk, folkmusik, pop mm i vokala och instrumentala tolkningar. 
Allt i arrangemang av Gittan Glans. 

 

Söndag 9/8 kl. 18.00 i Forserums kyrka 

Från Småland till Tennesse 

Johan & Gunilla Sigvardsson 

 

 

 

 



Onsdag 12/8 kl. 19.00 i Norra Sandsjö kyrka 

Frälsningsarméns 
musikkår 

 

 

 

 

 

 

 

 

Torsdag 13/8 kl. 19.00 i Nässjö kyrka 

 

 
Fyra musikaliska personligheter – en värld av musik 
Fyra röster, flygel, gitarr, bas, munspel och fiol!  
Anna-Karin & Micke Ahlstedt (LiLO), Charlotte Crona och Sofia 
Johansson tar dig med på en kväll där musiken får tala och hjärtat 
följa med! 
 

 



Lördag 22/8 kl. 17.00 i Fredriksdals kyrka 

Klostercafé 

Lena Widén, piano 

Ann-Christin Olsson, blockflöjt 
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